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Zudwlupgsny wpluwwnbkynt hwiwp




1. Lwbh” manqublynih ju gdugpnid:

2. Pwith’ punwlniuh fu gdwgpnud:

3. Lnish p ighpubpp:

U. Uttwt yuwnpwuwntg tjuph opowtuly, npt niukp punwljniunt inkup:
‘Upw §nnuh Epjupnipiniup 5 ud tp: Uttwb npnokg opowtiajh 4 Ynnukpht
qtintghly duun]bt wlpugiby: Luih’ vwinhdbnp duwun]bi k
wihpwdton Uttwght:

Losnud

Muwn.

£, bupkt dwyphlh hwdwp qinkghlyy puoijhttwly jupkg: Bwoljhtwlc
ninnuulnitwdl Ep: ‘bpw Epljup Ynndp 7 ud tp, hull jupd Ynndp 4 ud tp:




Zkwn npnokg pwohttwjh poinp Ynndbpht dwyuwybh funpk: : :P-mhhn
uwbinhdbwnp duyuwytu £ wthpuwdtsn Untwght:

Lnismd

Mun.

Q. Muyhlp npnokg hp hnqudwup guiluyuint: Lwih’ dknp gubluuwn
E hwpuynp, Ept hnpudwup nigpuulnitwdlb k, Epjupnipiniup 15 dknp E,
(ujumpniip 5 dkwnp:

Lnismd
Nun.

7. Bphjuwmbkpp npnobght nupngh Swnuingp guiljuuywnky: Luith’ dhnp
guuljuyuwn £ hupluynp, Epk hnnudwup punwljniunt mtup niuh, b UEY
Ynnuh Epupnipjniup 5 dbwnp k:

Lnisnid

Muwn.

4. zwohp puwn ophiwyh:
80 +70=80+20+50=100+50=150

90 + 70
60 + 50

70 + 40

180 +90 =180 + 20 + 70 = 200 + 70 = 270




470 + 60

890 + 30

580 + 70

650 + 160

470 + 280

290 + 380

180 + 390

Y

9. Qph'p dup.

11t: 11 1 1 11&1 11(: 11’1
10 10 * 2 10 2 10 2 10 2
9 3 9 3 9 3 9 3 9 3
8 4 8 4 8 8 4 8 a
755 755 765 7T e 765

11 1
10
9

7 6

5

6, 7, 1 plwipwhitkpny Yuquh p htwpuynp wiktwdks knwithy phyp:
6, 7, 1 pywlpwlilibpny juquh p htwpudnp wlbbwhnpp kowtthy phip:
9, 4, 0 pywbpwittkpny Juquh p htwpuynp wdkiudbs kpwithy phip:
9, 4, 0 pywlpwibkpny Juquh p htwpuynp wdkiwhnpp kowihy phip:

ghotn

gknky

qhotn

gkpky

ghotn

gkpky




10. Oquulkny qimugniguljh njujubphg wuwwnwuhiwih p hwupgkph:

wupwip 1 hwwnh wpdbpp
dwwnhwn 80:8x5
qnhy Uwinhwnhg 10 npuidny kEdw
k
pOLP Uwunhinhg 5 wiquu bdwb L
Juwyh& ©nphg 2 wbqud puiy k
ntunhlu Anhshg 20 npudny puly L
uphy Iphshg 2 whquud puilily k

U. Nppw’ @t qnudwip | hwpljundnp 2 nknhl qukynt hudwp:
£. Nppw’tt gnudwip £ huplunp 3 dwnhun qikine hundwp:
Q. Nppw’tt gnudwp E hwplun]np 5 pounpe gitkjnt hwdwp:
7. Nppw’t gnudwp E hwplun]np 4 gphs qubine hudwnp:

B. S8nipwpwiisinip wnwpljuyhg Ukl hwwn qubjnt hwdwnp:

Q. Snipwpuwisynip wnwupluyhg tplnt hwwn quknt hwdwp:

11.  1-100 pytpp qphjhu puth” wiquu wyhnp t oquuugnpstu 0 pruipwip:

Mun.

12.  Zwph'p:




13.

30p+15n

50p+10p

45n+25pn-=

2d40n+15p =
7350np- 20n=

6d15n+2d30n=

43d50n+30p =
8d30n+45n=
1d30n+2d40n=

7 d5p+3d55n=

Nuudh'p 842 pih dwuhb
1. @hyp gph p wwnkpny;
2. 842-umbh _ hwpmpul _ wwulyul _ Jhuygnp
3. Zuplwb pbpl b
4. 2wgnpnnn phiu b

5. ‘Lwjunpnynn phyu £




6. Ukdwugpn't 5-n:

7. Ukdwugpn 't 20-ny:

8. Ukbdwugpnt 100-n1:

9. q)nppulgpn,L 2-ny:

10.®nppwgnn 1 30-ny:

11.@nppwgnn 1 500-n1;:

12.9npugpn t© Uhish Unnwlu nwubyulp:
13.Ynpugpn © Uhish tnnwlyu hupympyulyp:
14.842-h plulipwitbpm] uquh p kowihy pdbp:

15. Yuquwdn pUkpp quuunph p tuquui jupgny:

16.9uquh p wpnuwhwyinmpniukp, npnig wpdtpp hwjuwuwp t 842-h:

14. Jup pwih ub k:

Ujn dudhtt npunid dnip L:




Ujn dudhti npunid |nyju k:

15.  Ynwhh p ophliwswthnipiniiip b wkpugpn t bu kplynt ph:
U.1,2,4,7,11, 16,
£.1,1,2,6,24, 120,

Q. 3, 14, 36, 69, 113,

16. Lmshp juighpubpp:

U. Minnuitnibwdl hnnudwuh Gpljupnipiniup 20 U £, hulj juyunipniup 10
Ut Lwlih” dhnp guijuuyun Ehupljudnp hnqudwup guiljugunbin
hwdwn:

Lnismud

Muwn.




£. Punwljniunt wnkup nitikgnn swnjutnghtt yupwiunyg wpgkp
wunpuuinbne hwdwp puith” dknp wwpub Ehwplunp, bpk swunljuingh
Uty Ynnuh Epupnipeniup 5 dbkwnp

Lnismd

Mun.

Q. Lunwljniunt Ynnup 6 ud k: Zush p tpw wywpughsdp:
Lonisnid’

Mun.

Y. Nty Uh Ynnup 9 ud b, dniup 15 ud: Zusgh pipu wuipughsp:
Lowsnud

Muwn.

©. Bowbljjut Uph Ynnup 5 ud b, dmnia Yongup' 15 ud, huly bppopy Yoqdp
kpypnpnhg 5 ud-nt Yupd b Zwpih'p tpw wupughsp:
Losnud

Muwn.




17.  Zwoh p wpinwhuwjnnipyui wpdhpp:
657 + 184 =700 + 130 + 11 = 830 +11 = 841
438 + 159 =

357 + 485 =

347+ 128=

274 + 349 =

18. Ywquh p wpnwhwpnnipnibikp b hwoyh'p npuiig wpdtpp:
U. Zwodh 1 150 1 280 ptph gnidwph b 140 -h nwpphpnipiniip:
£. 270 1 90 pytph nwpphpnipniip Ukswgpn 1 460-n1:

Q. Qunh ' 140 1t 90 pbph mwpphpnipui hphiwuyunhlp:

Y. Zuipdh 1 540 b 180 pytph qnudwph b 220-h wwupphpnipjniip:

19. Lnsh'p junhpubpp:

U. Upwuh uhptih dnyyndhpdp ujuynid £ 19: 10-htt b wnbinwd £ 35 pnyt:
Jundp putthuh i E wjwpudnud dnpundhydp:

Mun.




E.bunpkt hp uhptih ghppp ujukg jupnuy dwdp 10:15-ht b wmjwpunkg 11-ht:
Puspuw it dundwiwly Lupkl ghpp Jupnug:

Muwn.

Q. Uwynhlp dudp 9:20 uljutg twpuowdwy yunpuwuwnby b 35 pnykhg
twhiwdwon ywuwnpwun kp: Uuyphyp uywukg 5 pnwk, np twppwdwonp dh
phs hnjwiw, wuyw Jubskg kpkuwibphi: 0'p dwdh duyphlp ubshkg
tpkjuwtbpht:

Mun.

20.  Zwpyh p:
20n+35n

40n+30p

50p+20n

45n+15p=
1d15n+34d =
2d35np+3d15n=
1d40n+30n=
6d50n+40p=

3 d35n+ 2d40p




21. dunlp pubp ul k:

8:45 Jud

9-ht 15 yuljuwu

22.  Upnwhuynh'p
U. Fnykukpny

1 dwud5n =
ldud20n=

2dud 10p=

4dud 15p=

£. dudtpny
60n=

/Sn=

130 p =

150 p =




Q. Cwpwptbpny
10on =
150n=
23 op=

30 on =

. Opkpny
1 owpwip 3 op =
2 owpwip =
2 owpwip 2 op =

3 owpwp 5 op =

23.  Zwoyh'p pun ophtiwlh.
325 + 13 4 =400 + 50 + 9 =459

5
4




156 + 243 =

654 — 142 =

387 — 156 =




754 - 43 =

g S

24.  zwoyh p wpniwhwynnipjuh wpdbpp:
200-1=

200-10=
150 - 4=

150 -40 =

140 -50 =
120-90 =

340 - 150 =




210-170=
630 - 290 =

450 - 180 =

25.  Loush p utighppbpp:

U. Runwlniunt Ynnuh kpjupnipyniip 7 ud b Zwpyh p pupwlniunt
upupughdp:
Lnidnid

Mun.

£. Mynuuljjut jupd Ynnudh tpupnipmniup 4 ud k, hul Epjup Ynnudh
Eplupnipiniip 8 ud b Zwoyh p ninnuitiljul wuipughsdp:
Lnionid

Muwn.

Q. Ninnuitilyul Uh Yndnp 5 wd E, hul Uniup 2 whqud kplup: Zwogh p
ninnuuljjubt wwupwghédn:
Lnionid

Muwn.




2. Enwtljjui Uph Ynnqup 8 ud b, dntu Ynnup 4 ud b, hulj wupwughsdp 20 ud E:
buspw it £ knwiilywi kppnpn Ynquh kplupnipmionp:

Lnidnud

Mun.

26. Zwodh p wpniwhwyinnipyui wpdbpp:

56:7+63:7+35:7+21:7+70:7
12:4+40:4+32:4+28:4+24:4

15:5+35:5+50:5+45:5+5:5

27.  Uoh'p wjt nuunnnnipniiikpp, npniip £hown k.

U. Swuljugws tpluhy phy ks E guiujugws vhwhy pyhg;
E. 8wtuljugwé tnwtihp phy Uks £ guujugws tpljuhy pihg:

Q. Swuljugws Enwthy phy UkS k 300-hg:

1. Swjugws vhwithy phy thnpp & 10-hg:

28. Cwpniiwlh p pun ophwlh:




8:40 Juwu 9-ht 20 ywwljwu

5: 50 fud

1: 55 fud

3: 35 jud

29. Zwodh'p wpnuwhwjinnipui wpdbpp:

1d45n+44d30p
4d30n+2d45n

23d50p+3d25n

2d40p-25np
7d50n-2430n
1d-40n

2d10n-30p




3 d40p-2d50np

30. Zwogh'p puw ophtiwlh.
245 + 152 =

-

354 + 102 =

-

487 - 235 =

974 - 580 =




647 - 206 =

31. Ywwwph p hwinud:
120 - 40 =120-20-20 =100 - 20 = 100

110-80
520 -30
310 -50

240-70

320 - 150
240 - 180
450 - 290
610 - 360

730 - 470




32. Culkpubphn hwuwlubph bpljupmpmniaibpl wpnwhwpnh p
Ubkwnptpny b vwbnhdbwnpbpny:

33. Cuwunwbhphy winudbph hwuwljubph Epjupnipniutbph
wpunuhwyinh p dknppny b uvwbnhdbnpbpnd:

34. Lnishp Juighpubpp:

U. Ukl wwwnnihwt ukplEnt hwdwp wthpwdbown k4 1 wkply, hul dky pnin
ubpknt hudwp' 7 | ubpl: Nppw’t Wkply Ehwpludnp

U. 2 yqwwnnthwi b 3 nnin tkplEnt hwdwp
Lnisnid

Mun.




£. 4 ynin b 5 wwwnnithwb Wkplybnt hwdwp
Lniénid

Mun.

Q. Upwl hp nitubkgud pulynyqubtphg 27-p kg ppneop, 30-p wmytg Enpnpp, b
hp Unw diug 18 piynyq: Nppw’t pilynyq niikp Upwibs

Lnidnid

Muwn.

. Utht hp ntubgus dwquljuyutiphg 18 -p wnytg pnynhliht, 24-p inytg
plpnihniy, U Gihh dnn diwg 9 dwquiljuy: Nppw’t duquiljuy nibp Gl

Lnidnud

Muwn.

35. Uohp &ouwphin nunnnnipniilkpp:

Upynnud ju 4 pugnily b 5 ququp:




e Bphk twwywuwnwlp wplhnhg hwth 3 putipwnptnki, nputghg Ukl
whyuwydwl ququn Yhth:

¢ Bphk twywuwnwlp wplhnhg hwth 5 putpwptnty, nputighg Ukl
wiywjdwb ququp Yihuh:

e Bphk twwywuwnwlp wplhnhg hwth 5 putipwpbnki, nputghg Ukl
whyuwydwb pugnily Yihth:

¢ Bphk twywuwnwlp wplhnhg hwth 6 putpwpbnki, nputighg Ukl
whyuwydwb ququp puqnily Yihuh:

36. Cwpniliwlh p pun ophwlh.
2: 55 fud

10: 40 ud

9:50 fud

7: 35 Jud

37. Zwoyhp wpriwhwynnipjub wpdbpp:
6:6+6:1+6x1=

9:9+49:1+9x1=

3x1+3:1+3:3=

38. Zwoyhp puwn ophtiwlh.




150 -80 =150-50-30=100-30=70
120 - 40

110-60

240 -50 =240 - 40 -10 =200 - 10 = 190
320 - 80

410 - 60

250-170
320 — 260

450 - 190

620 -190
410-180

630- 450

39. Lnishp Julighpubpp:

U. Runwlniunt qupughsp 20 ud k: buspw’t £ punwlniunt Ynnquh
tpjupnipinip:

Lnisnid

Muwn.




P. Punwlniunt yupwughdp 40 ud : Puspw it £ punwlniunt Ynnquh
tpjupnipinip:
Lnionid

Mun.

Q. Minnulput yupwghsdp 30 ud k: ‘Lpw U nnuh Epupnipjniup 10 ud k:
Qunh p nupuitiljui dniu nnukph bpljupmpnibibpp:

Lnidnud

Muwn.

. Minnuitljjut yupwghdp 40 ud E: ‘Lpw U nnuh Epupnipjniup 14 ud k:
Quh p nupuitiljui dpniu nnukph kpljupmpnibibpp:

Lnidnud

Muwn.

40.  Upwunwhwynh p dknpkpnd.
100 ud
200 ud

320 ud

450 ud




910 ud

41. Upnwhwynh p uwbinhdbnpbpny.
2d

7d

4d

3u 20 ud

6 U 40 ud

9d 70 ud

42 2woh p wpnuhwynnipyu wpdbpp:

456 + 132 =

12 + 657 =




302 + 456 =

142 -31 =

954 - 621 =

43.SpJws pUtpp Ynpugpn't dhish Uninwljw
U. Swulyulyp

631



875
925

186

B. Zupynipjulp
631
875
925

186

44.5, 4, 9 plulpwitkpn] juquh p hwpunp wikwdks bowithy php:
45. 4,1, 8 plwuipwbitpn] Yuquh p htwpudnp wdktwgnpp kpwlthy phip

46. 3, 5, 9 plwliywitkpm] nppwt htwpu]np k pwn knwihy pbp Yuquh p:

47. Upnnwthwyinh p dhphdbinplpna.
2ud =20 Ud
7ud =
3ud5dd =

8 ud2dd=




48. Upnnwthwyinh p uwbiinhdbwnpbpnd.
12 dd =
50 d =

23 Udd =

61 Uu =

49. Zzwpdh p puwn ophtwlyh:
650 — 90 =650 —50 — 40 = 600 — 40 =

240 - 80
420 -180
320 - 160
710 — 460
930 -470
147 - 39
245 - 28
341 - 37
156 + 244
657 + 159
274 + 258

357589




50.5, 4, 9 pywlipwikpny Juquh p htwpuynp wdkiwdbs kowihy phip:
51.4, 1, 8 plwlowhitpn] juquh p hwpudnp wikbwgnpp kpwlths phip

52.3, 5, 9 pywlpwiikpny nppwi hwpudnp k pwn kowithy pbp fuqdh p:

53. Lmish p jutinhpubpp:

U. Lunwlniunt wwpughsdp 16 ud b buspw o b punwlniunt §nnuh
Epupnipnin:
Lnionid

Mun.

£. Mynuuljjut wupwghsép 24 ud k, Uh Ynnuh Epjupnipgniup 8 ud t:
Puspw i E nipnuibijjui dpniu Ynqubph bpljupnipniip:

Lnisnid

Nun.

Q. Zuduuwpulnnd kpwiljjul wwpughsp 27 ud b buspu o b jmpupuiignip
ynnd Gplupnipiniup:

Lnisnid

Mun.




54.Fwannnnipjniiitiphg npnohp tu dodwphun:

Snithh kg ju 3 fuwnywn b 3 ninht qgunul:

¢ Bphk wnwtg tuykint nnnithhg hwtiktp 3 quyuly, wmyw npuughg vkl
whyuwydwt Yihtuh nphnht:

e Uphk wnwlg tuykint nninithhg hwtiktp 4 qunuly, wmyw npuughg vkl
wbwwydw Yihuh nlinht:

e Uphk wnwlg tuykint wnnuthhg hwtiktp 5 qunuly, wmyw npuughg tpkph
whyuwydwl §ihtuh nhnhte

e Bphk wnwtg tuykint ninuthhg hwtikup 5 quyuly, wmyw npuwighg tplniup
whyuwydwt §ihtuh Jubws:

55.Cupniiiwlh p pun ophliwlgh.

4:50 ud 5-ht 10 yuljuu
6:45 fud
1: 55 jud

4: 35 ud




56. 2oy
450 - 190

210-160
360 — 270

420 -270

190 + 640
425 + 387
187 + 374

348 + 179

57.Spdus pUbpp Yinpugpn 1 dhish dnnwlju
U.. Swubyuljp

456

125




374
248
P. Zupmnipyuljp
456
125
374
248
58. Upinwhujwnh p dhihubnpkpnd.
4 ud
7 ud
3 ud 2 Ud

4 ud 8 ud

59. Uptnwhuwjnh p uwbnhdbnpbpnd.
60 uu
90 uu
24
6 U 40 ud

9 dU5ud

60. Uptnuthwyinh p dkinplpni.




800 uu
400 ud
700 ud

100 ud

61.2uoyh p hupdwp Eyutwlyni:
450 + 60 + 50

720 + 90 + 80

470 + 60 + 130 =

540 -90-40 =
150 - 80 -50

870-90-70

5x7x10
2x8x5

5 x3x5

62.Uoh 1 &pdwphin nuinnnnipniup.
Ept guijugwsd phy pwdwubku 1-h, junwbwu 1;

Ept gutjugwsd phy pwdwubu 1-h, junwbwu tnyb phip:




Ept gutjugwsd phy puquuuyunljtu 1-ny, junnwbwu 1:

Ept gutjugwsd phy puquuuywwnljku 1-ny, junwbiwu tnyb phyp:

63.2uoh p puw ophtiwlh.

48 + 7 =
4 |8
+ 7
67 +5 =
_l_
28+4 =
4 |8
+ 7

49 +25 =




56 + 27 =

167 + 225 =
+
458 + 241 =
4 |8
+ 7

659 + 174 =




64.Lnish p faihplbpp:

U. Lunwlniunt §nnup 3 ud k: Zwoyh p punwlniunt yupwughsp:
Lonisnid’

Muun.

P. Lunwlnium wwpughdp 20 U E: Puspw it E punwlniunt Ynnup:
Loisnud

Mun.

Q. Nunuibljyut dh Ynnup 4 U E, huly dynw hnnup 2 whquid bpljup: Zuodh'p
ninnubljjubt wwpwghodn:

Losnud

Nunn.

7. Munubljyui Uh Ynnup 10 ud E, huly dnue Yoqdp 2 wiqud Gupd: Zuogh p
ninnubljjubt wwuwpwghodn:

Losnud

Muwn.

B. Bouililpjutt wuwpwghdnp 15 ud k: ‘Lpw vh Ynnuh Epupnipniup 5 ud E,

Ujniu Ynnuh bplyupnienibp 7 ud b buspu o b kppnpn Ynnuh bpljupnipyncp:




Lnisnid

Mun.

65.0quntny hnipnithg pwpnibiwlhp jpughty wyniuwlp:

100 |1 200 || 300 || 400 | 500 || 600 || 700 || 800 ' 900

100012000/ 3000 4000| 5000|6000 17000/ 8000|9000

148 &hup

670

901

354
Mhy
Udq
ub




65. NMuundh p 348 pih Uwuhb

17.0hyp qph  nwnkpnd:

18.348-untth _ hwpmipyull _ wnwubywul _ dhwynp
19.Zwpliwb ptpt ko

20.2wonpnnn pht

21. Vwjunpynn phyu £

22.Ukdwugpnt 5-nd:

23.Ukdwugpn 1 31-n1:

24.Ukswigpn1 131-n4]:

25.®nppulgpn,1 20-ny:

26.®nppulgpn,1 31-ny:

27.®nppuigpn 1 501-n1:

28.Ynpuigpn 1 Uhlish Uninwlju vwubyulyp:

29. 4 npuigpn 1 Uhlish Uninwlju hwpynipyulyp:
30.348-h pYwipwlitkpny] Juquh p knwithy pytp:

31. Yuquwdny pUkpp nuuunph p wduqiwt Jupgnd:

32.Ujn pUtphg Yubwsny tiph p Yk pibpp:




66.2wph n puwn ophtiwljh:
154 + 239 =

t

564 + 372 =

+ & +
N
+
o
No
I

389 + 176 =




786 + 157 =

67. zupth p hwpuwp Eyutwlna:
450 + 60 + 150 + 40

490 + 150+ 110 + 250

480+ 70+ 120 + 10

360 — 90 - 60
740 — 80 - 40

650 - 70 - 250

4x3x5
2x9x5
2x9x50

4x4x25




68.Lnish p uiphpkpp:
U. NMupwih bpljupnipmniip 5 d B Mupuihg fupkght 3 U 50 ud: buspu t
yupwb dbwg:

Lnidnud

Muwn .

E. (ot h 4shhh Epupnipinit 9 U 40 ud E: 8 U 20 ud-ny gnyyuyu qnpétghtp:
buspw i ply Uug:

Lnisnid

Muwn

69. Zwph :
5d+30ud =

6U20ud +3U50ud =
80 ud + 30 ud =

1d80 ud +50 ud =

8Uu +3du =
QU +5dd =
12ud 6 U + 5 U =

23ud9dd +3ud4dd =




70.0qutny hnipnithg [pugpn’t wyniuwlyp:

=1 eE=qpp
V=5 D=3500
X =10 M =1000
L =50
9
4
10
13
25
CXXXV
DCCXIII

71.Lpugpn © wuljwunn phip:

Upwnwnphs |5 7 9 5 3 2 10
Upwwnphy | 6 8
Upwnwunpyuy 36 40 27 18 40




Pudwtitijh 56 64 25 60 50 54
Pudwttwpunp | 9 5 10 8
Lwtinpy 8 6

72. Zwpyh p puwn ophiwlh.

6 |5 |4
- |1 |2 |5
3 |7 |8
- |1 (2 |9
4 |8 |4
- |1 |5 (8
2 |5 |4
- 7 |3




73. Muwhlp npnotg hp putivwpwingh hwdwn unp guuljuwwn quky:
Lwih” dkwnp guijuuyun Ehwplunnp wpwuhlhbs

L

20u >0u

IOL[I

+— —>

20U 20U

Lnidnud

Muun.

74. 2w p:
54+ 30 ud

7U50ud +1U50 ud

8 U 20 ud + 90 ud




6U80ud +2d30ud

6 U—-90 ud

8U—-3u60ud

4d20ud-70ud

5d 10 ud -3 d 50 ud

2ud-6Ud

3ud—-1ud2dd

Sud4dd-3ud2dd

10ud 2 Ud - 6 ud 5 Ud

Sud4dd-3ud 9dd




75.0quu]kiny quugniguljh nfjuitbphg wwnwupwih p hwpgkphi:

T 4

dwmnuymbno - 30 gound 11hl - 90 qpund qugquip - 100 npud

Fwgnil] - 40 npund Jwpniing - 120 npunt rpnjnth - 40 gpund

T 2%

e buspw t wpdk 1 mhlp
e buspw 't wpdk 1 ququipp

e biypw 't wpdt 1 Jupniigp
e blypw t wpdt 1 (hnihy vwnunuinup, 2 (njhlyp, 1 pugnilyp, 2 ppolynihi

76.Lnish p uiphpkpp:
U. Ukl Yhngpud Juipniiqh wipdk 200 npuad: buspur t wipdk 1 nw Jhu
Yhingpud Jupnigp:
Lnidnid

Mun.

£. Ukl Yhyngpud (njhlji wpdk 400 npuad: buspw o gnudwip £ hwpluynp 2 oo
Jtu Yhingpwd 1n1hl qubnt hwdwnp:




Lowsnud

Nun.
77. 9uquh p wpinwhwyinmpniikp b hwoyh p npuitg wpdbpp:
e 156 1 203 pytinh gnidwipp

e 504 1300 pytph mwuppbpnipjniup

e 15U 3 pykph putnpnp

* 619 pytph wpnwnpyuip

* 504 pdtph gnudwph hplhiugunplyp

e 15-5 pytph nwppipnipjut tpwywnhlyp

78. Yunwph p hwimd:

256 -9

547 - 54

634 -129




951 - 294

653 -184

N
U1
(@)
|
O

79.0quybkny qhulgmgullﬂl'p‘ LnLZs}l'p huunhpubpp:



U. Zuyglj nilrkp 540 npud: L qlikg 3 g ol Puspw o gnudwp dhwg Zuyglih

Unun:
Lnidnid

Muwn.

£. Yuphikl qukg 1 g Jupnibg, 2 g pugmly b 1 §q mhl: Paspu’t gnudwp
Jdwnkg:

Lnidnud

Mun.



Q.Qlunpq niukp 900 npud: Lw qutg 1 §q Jupnitg, 2 §q nhly, 1 jgunpu i 3
lq puqntly: Puspw’t gnudwp J&wpkg Sunpgp:
Lnionid

Mun.

Y. Swplb niith 450 npuid: Wyupnqubw” hp nitkgus gnudwpny Yqulky 1 g
Jupnitg b 2 q 1n1hl:
Lnidnid

Muwn.

&.dwpnnthhit mih 700 npud: Papw i gnudwp Yl tpw dnwn, bph bw qih
24qg pugnily, 2 §q unju b 1 §q Jupnibg:
Loisnud’

Mun.

Q.Znjhwtitbutt niukp 850 npud: Lw qutg Ukjuljut Yhingpud |nihy,
Jupnig, unju b pugnily: Puspwt gnudwp g Zndhwitibuh dnw:

Lnisnid

Mun.

80. Ywquh p wpnwhwjnnipniikp b quph p




e 250 130 pytnh gnidwiph b 280-h mmwppbpnipiniup

e 60U 10 pytph pwinpnh b 9-h wpwngpyup

e 50U 2 pybph wpunnunpjuh b 95 pybph nuppbkpnipniop
e 42 1 3 pybph wpunwunpyuih b 102-h nwwppkpnipniup:

e 120k 80 pyYtph putinpnh b 39-h mwuppbpnipjniup:

e 100 & 2 pytiph pwtinpnh b 2-h wpunwnpyup:

81.GYwtiwy b jupuhl Jigninuth wuhdutpt hpktg jupnn Eu dhwtuy
hpwp: N’ Yhiguint htwn Yuhwbw qugpp:

Mun.

84. Oquntn wunnlkph wdjuyikphg jpugpn © wyniuwlyp:
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